



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA JAVNO UPRAVO

DIREKTORAT ZA JAVNI SEKTOR

Tržaška cesta 21, 1000 Ljubljana

T: 01 478 16 50

F: 01 478 16 99

E: gp.mju@gov.si

www.mju.gov.si

Urad Vlade RS za komuniciranje

gp.ukom@gov.si

Številka: 010-139/2017/2

Datum: 21. 3. 2017

ZADEVA: Predlagam.vladi.si predlog št. 6245-329: Sprememba zakona o poslancih

ZVEZA: Vaš elektronski dopis z dne 20. 3. 2017

V mnenje smo preko portala predlagam.vladi.si prejeli predlog št. 6245-329, ki se nanaša na Zakon o poslancih. Predlagatelj predlaga, da se glede na finančno stanje v državi in besed o varčevanju navedeni zakon spremeni v delu, ki ureja poslansko imuniteto, plačo ter druge osebne prejemke in povračila poslancev.

Predlog predlagatelja smo proučili in ugotovili, da pobude za spremembo Zakona o poslancih (Uradni list RS, št. 112/05 – uradno prečiščeno besedilo, in spremembe) ni mogoče realizirati. Predlagatelj med drugim predlaga zmanjšanje števila poslancev. V zvezi s tem je potrebno upoštevati, da število poslancev ureja Ustava Republike Slovenije (v nadaljevanju Ustava), Zakon o poslancih pri tem le sledi ustavni določbi. Tudi glede statusa in položaja poslancev, na primer v zvezi s poslansko imuniteto in ostalih vprašanj, Zakon o poslancih le sledi oziroma natančneje ureja določbe Ustave in Poslovnika državnega zbora. Upošteva je navedeno je torej mogoče ugotoviti, da je za realizacijo predloga pristojen Državni zbor Republike Slovenije, saj se pobuda dejansko nanaša na predlagano spremembo Ustave in Poslovnika državnega zbora.

Pobuda za spremembo Zakona o poslancih je v delu, ki se nanaša na plačo ter druge osebne prejemke in povračila poslancev, prav tako neizvedljiva. Plače funkcionarjev namreč ureja Zakon o sistemu plač v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 108/09 – uradno prečiščeno besedilo, in spremembe) oziroma Priloga 3 zakona, ki uvršča posamezne funkcije v plačne razrede. Osebne prejemke in povračila poslancev pa od 1. 6. 2012 dalje ureja Zakon za uravnoteženje javnih financ (Uradni list RS, št. 40/12 in spremembe) v delu (IV. DEL, ZAČASNI UKREPI, 8. poglavje), ki določa začasne ukrepe na področju plač, povračil stroškov in nekaterih drugih prejemkov zaposlenih ter za omejevanje stroškov v javnem sektorju, in ki velja tudi za funkcionarje v državnih organih.

S spoštovanjem,

mag. Tanja BOGATAJ
DRŽAVNA SEKRETARKA